(e . )
Divisiones con ceros en el cociente

Si al dividir se forma un nimero menor que el divisor, Z) 2 j I?T
se escribe 0 en el cociente
y se baja la siguiente cifra del dividendo. 1

\_

1 Coloca los numeros y calcula.

618:3 807 : 2

637 :5 364 : 6

1.836: 9 4.024 : 8



1 Si repartimos a partes iguales estas 28 canicas entre los cuatro botes, scuantas
pondremos en cada bote? Haz un dibujo del reparto.

2 Si repartimos 16 rosquillas entre tres chicos, ;cuantas rosquillas le corresponden a
cada uno? ;Cuantas sobran?

3 Expresa mediante una division estos repartos:

a) 120 caramelos entre 5 amigOS. —> ..o

b) 45 rotuladores entre 9 estuches. — ..o

4 Completa la tabla.

DIVIDENDO DIVISOR COCIENTE RESTO

74 :

54 :

42 :
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